
Informácia o vybavení petície 

Petícia 04/2026 

 

 

Predmet petície: Petícia za vyriešenie problému s parkovaním nákladných vozidiel na 
súbežnej ceste v mestskej časti Ďulov Dvor (Komárno) osadením dopravného značenia 

Celé znenie petície:  

“My, dolu podpísaní obyvatelia mestskej časti Ďulov Dvor a občania mesta Komárno, 
týmto vyjadrujeme hlboké znepokojenie nad dlhodobo neriešenou situáciou ohľadom 
neúnosného parkovania nákladných motorových vozidiel v našej obytnej zóne. 

Kritická situácia je predovšetkým na súbežnej ceste v Ďulovom Dvore, kde vodiči 
pravidelne odstavujú a parkujú kamióny a nákladné autá. Neriadené parkovanie v tesnej 
blízkosti našich domovov priamo spôsobuje ohrozenie bezpečnosti obyvateľov a 
plynulosti cestnej premávky (najmä z dôvodu výrazného obmedzenia výhľadu, blokovania 
jazdných pruhov pre ostatných vodičov a ohrozovania chodcov vrátane detí). Odstavené 
vozidlá ďalej generujú neustály hluk, spôsobujú znečisťovanie celkového okolia, ako aj 
devastáciu krajníc a konštrukcie tejto cesty, ktorá nie je na takúto záťaž dimenzovaná. 

Vzhľadom na to, že mesto Komárno úspešne vyriešilo obdobný problém v susednej 
mestskej časti Nová Stráž, touto petíciou žiadame Mesto Komárno o uplatnenie 
rovnakého systémového kroku a neodkladné prijatie nasledovných opatrení: 

1. Osadenie dopravného značenia: Žiadame o osadenie dopravných značiek „Zákaz 
státia" s dodatkovou tabuľkou „okrem osobných automobilov" (v zmysle riešenia 
realizovaného v mestskej časti Nová Stráž) priamo na spomínanej súbežnej ceste, ako aj 
na prístupových komunikáciách v celej obytnej zóne mestskej časti Ďulov Dvor, čím sa 
zamedzí dlhodobému parkovaniu nákladných vozidiel nad 3,5 tony. 

2. Kontrolu dodržiavania: Zabezpečenie pravidelného monitorovania a prísneho 
sankcionovania porušovania tohto zákazu zo strany Mestskej polície Komárno a 
Policajného zboru SR, obzvlášť v nočných hodinách a počas víkendov. 

3. Zamedzenie presunu dopravy: Žiadame o urgentné riešenie tejto situácie, nakoľko po 
osadení značiek na Novej Stráži reálne hrozí masívny presun vytlačených kamiónov 
práve na našu súbežnú cestu v Ďulovom Dvore.” 

 
Dátum podania petície: 22.6.2026 

Spôsob vybavenia:  

Mestu Komárno bola dňa 22.6.2026 doručená Petícia za vyriešenie problému s parkovaním 
nákladných vozidiel na súbežnej ceste v mestskej časti Ďulov Dvor (Komárno) osadením 
dopravného značenia. 

Petíciu podpísalo 126 obyvateľov mestskej časti Ďulov Dvor.  

Z dôvodu objasnenia okolností, ako aj v záujme objektívneho prešetrenia petície a zistenia 
skutočného stavu veci, bola vyžiadaná súčinnosť Odboru rozvoja a životného prostredia 
(ďalej ako „ORaŽP“) a Mestskej polície (ďalej ako „MsP“). 

 

 

 



Vyjadrenie MsP:  

Hliadky Mestskej polície v Komárne v súlade so Zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícií a 
Zákona č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke priebežne kontrolujú parkovanie nákladných 
vozidiel na súbežnej ceste v mestskej časti Ďulov Dvor, upozorňujú vodičov kamiónov na 
nesprávne parkovanie a dodržiavanie parkovacích pravidiel, a sankcionujú nesprávne 
parkovanie. 

Vyjadrenie ORaŽP: 

Situáciu v Novej Stráži riešil Okresný úrad OCDPK v Nitre, nakoľko sa jedná o štátnu cestu. 
Mesto nemá kompetenciu určovať dopravné značenie na cestách I., II. III. triedy a preto sa 
len spolupodieľalo upozornením na pretrvávajúce problémy s kamiónovou dopravou.  

Situácia v Ďulovom Dvore je odlišná v tom, že sa jedná o miestnu cestu ul. Súbežná – 
v Ďulovom Dvore, na parc.č. 10498/10 k.ú. Komárno so šírkou 6,00m.  

Podľa § 23 ods. 1 Zákona NR SR č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov 

„(1) Vodič smie zastaviť a stáť len vpravo v smere jazdy v jednom rade a rovnobežne 
s okrajom cesty, čo najbližšie k okraju cesty a na jednosmernej ceste vpravo i vľavo. Ak nie 
je ohrozená bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky, vodič smie v obci zastaviť a stáť 
kolmo, prípadne šikmo na okraj cesty alebo zastaviť v druhom rade. Pri státí musí zostať 
voľný aspoň jeden jazdný pruh široký najmenej 3 m pre každý smer jazdy. Pri zastavení 
musí zostať voľný aspoň jeden jazdný pruh široký najmenej 3 m pre oba smery jazdy.“ 

Z uvedeného ustanovenia vyplýva, že aj bez umiestnenia zvislých značiek platí zákaz státia 
pre všetky vozidlá. 

Nakoľko mesto má vedomosť o pretrvávajúcich problémoch a aj podľa nášho názoru je 
nevyhnutné použiť aj zvislé dopravné značenie pre zdôraznenie regulácie zastavenia, resp. 
státia vozidiel, listom č. 52259/28589/ORaŽP/2026 zo dňa 11.6.2026, t.j. ešte pred podaním 
petície mesto požiadalo Okresný dopravný inšpektorát o súhlasné stanovisko s umiestnením 
dopravných značiek zákaz státia na kamiónmi zneužívaných miestnych cestách v Novej 
Stráži a Ďulovom Dvore.  

Po obdržaní súhlasného stanoviska budú dopravné značky osadené. 

Okrem toho mesto vyžiadalo aj súčinnosť OR PZ v Komárne, aby v spolupráci s MsP 
Komárno pravidelne vykonávali zvýšený dohľad nad dodržiavaním platných predpisov na 
úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky a kontroly parkovania v danej lokalite. 

Dátum vybavenia petície: 6.7.2026 

 
 

 

 

 

Zverejnené dňa: 7.7.2026 

 


